

Chantaje terrorista a sector empresarial

Una nueva modalidad de chantaje terrorista denunciaron ayer sectores empresariales de San Salvador y del interior del país.

Se afirma que sorprendentemente grupos de sujetos irrumpen en las fábricas, empresas u otros centros de trabajo y mientras amenazan con sus armas a ejecutivos y personal de empleados y de trabajadores, exigen la entrega de fuertes cantidades de dinero en efectivo o bien la

emisión de cheques en los que reclaman miles y miles de colones, la suma depende de la magnitud de la fábrica o empresa.

Los comerciantes denunciados de esta nueva práctica de los enemigos del pueblo salvadoreño, exhortan a no dejarse amedrentar y acudir prontamente a pedir la intervención de los cuerpos de seguridad para evitar la impunidad de los grupos que pretenden quebrar la

Pasa a la página 24



GRAN PRODUCCION. El Instituto de Transformación Agraria, dio a conocer que el Sector Reformado ha tenido una gran producción de maíz este año. En cifras, indicó que el maíz de consumo llegó al millón, quinientos cuarenta y un mil cuatrocientos ochenta quintales. Las presentes gráficas fueron captadas en San Antonio Silva, Depto. de San Miguel.

Sectores productivos condenan terrorismo

Sectores productivos y centros de trabajo en nuestro país, condenaron ayer los atentados dinamiteros ocasionados por terroristas, que han causado la destrucción en sistemas de energía eléctrica desde hace 2 semanas.

Se indicó que grupos de extremistas han estado dañando postes de alumbrado eléctrico, sistemas eléctricos, torres de la CEL, etc., causando la

destrucción de fuentes de trabajo.

Al respecto, se informó ayer que los terroristas colocaron el miércoles en la noche una bomba en la torre No. 78 de la CEL, en la colonia Bosques del Río No. 3, de Soyapango.

En el área metropolitana, muchas colonias, comercios y poblaciones aledañas han quedado parcialmente a oscuras. Técnicos de la Compañía de

Pasa a la página 24

“Bodegas Municipales” no dañan agencias IRA

“La intención de las Bodegas Municipales en donde se expendrán granos básicos y otros productos que tradicionalmente vende el IRA a través de sus agencias, es complementar el servicio que éstas prestan y no constituye una competencia desleal ni una maniobra para eliminarlas”, declaró a LA PRENSA GRAFICA, el licenciado Guillermo Mata, gerente del Instituto Regulador de Abastecimiento

publicada en este diario anteaer.

Hizo ver el funcionario que en este momento cuando la espiral inflacionaria afecta especialmente a las familias menos favorecidas económicamente, el Gobierno Revolucionario, a través del IRA, están empeñados en lograr que la gran mayoría de la población compre los productos de primera necesidad a precios bajos y en el mayor

Pasa a la página 34



CON CAFETALEROS. El embajador de EE.UU., Dr. Deane R. Hinton, tuvo ayer importante reunión con los cafetaleros. El diplomático ofreció interponer sus oficios ante el gobierno norteamericano para buscar soluciones que beneficien la

caótica situación de la caficultura nacional. De izquierda a derecha: Ing. Félix Canizález, Dr. Hinton, Sr. Wendell Francis Gámez Sol, presidente de la Cafetalera; Ing. Rafael Martelli y Dr. Ricardo Alfaro Sandoval.

Respaldo mundial da la OIE a empresa privada

Apoyo total de la Organización Internacional de Empleadores a la empresa privada salvadoreña ofreció ayer tarde el señor Raphael Lagasse, de la OIE de Bélgica, en reunión celebrada en la Asociación Salvadoreña de Industriales.

Durante su discurso a numerosos industriales, comerciantes y hombres de empresa privada salvadoreños el señor Lagasse, se refirió a las actividades de la OIE que están a la defensa de la libre empresa.

Se refirió asimismo al papel que debe adoptarse frente a los sindicatos. Sin entrar en detalles, dijo, aceptamos y estimulamos el ejercicio de la libertad sindical para los trabajadores al igual que para empleadores. Pero el ejercicio de esta libertad, afirmó, exige que los sindicatos desempeñen su papel dentro de los límites del interés general, es decir con un sentido de su responsa-

bilidad principalmente sin convertirse en el instrumento del poder político, como ocurría en Polonia hasta 1980 y ahora ocurre en Nicaragua, y sin usurpar este mismo poder como en Argentina antes de 1976.

Parte de este importante discurso del representante de la OIE a los empresarios salvadoreños dice:

“Hay un tema de moda en muchos países en vías de desarrollo y que me preocupa enormemente: el intervencionismo estatal en la empresa privada. Es una realidad cuyos datos escalofriantes hablan por sí solos, que los países con experiencias de nacionalizaciones, expropiaciones u otras formas de intervención padecen

Pasa a la página 30

Hinton en Cafetalera conociendo problemas

El embajador de los EE.UU., Sr. Deane H. Hinton, estuvo de visita ayer en la Asociación Cafetalera de El Salvador para conocer los diversos problemas por los que atraviesa la caficultura salvadoreña. Después de enterarse de ellos, prometió interponer sus buenos oficios ante el Gobierno Norteamericano y Junta

Revolucionaria de Gobierno para buscar las soluciones que urgentemente necesita este gremio agro-industrial.

Por su parte, los señores de la Junta Directiva de la Cafatalera, expresaron que después de las audiencias sostenidas con las altas autoridades salvadoreñas, solicitaron y les fue concedida la entrevista con el Sr. Hinton, a quien le plantearon la caótica situación que sufren los caficultores ante la caída de los precios en el mercado internacional y también

Pasa a la página 26

Clausuró ayer curso formación en Ramo Hacienda

Ayer se efectuaron los actos de clausura del Curso de Formación Pedagógica para Instructores del Ramo de Hacienda, que el Departamento de Personal de dicha cartera organizó para proporcionar un entrenamiento de personal técnico calificado que participará próximamente en eventos de capacitación y adiestramiento.

Dicho curso se realizó en el auditorium del Ministerio de Hacienda y Puntos Fronterizos. Pasa a la página 50



CONCLUYE CURSO. Un total de 40 personas participaron en el Curso de Formación Pedagógica para instructores del Ramo de Hacienda, que el Departamento de Personal de la institución impartió recientemente. El Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, subsecretario de Ingresos, entrega diploma de participación al señor Víctor Manuel Cuéllar.

Cerca \$ 10 millones para alimentos donan los EUA

Un convenio de donación de cerca de diez millones de colones destinados a alimentos básicos fue firmado ayer entre representantes del gobierno de los Estados Unidos y de El Salvador.

En una ceremonia en el Ministerio de Planificación, el embajador de los Estados Unidos en El Salvador Deane R. Hinton y los ministros de Planificación y del Interior, Lic. Atilio Viéytez e Ing. Ovidio Hernández Delgado en representación del gobierno de El Salvador, firma-

ron un convenio de donación por medio del cual la Agencia para el Desarrollo Intenacional (AID), a través de la Dirección General de Desarrollo Comunal (DIDECO) distribuirá alimentos básicos para suplementar la dieta de familias necesitadas.

El Programa de Emergencia que se inició en junio de 1980 con una donación de cerca de siete millones de colones, tiene dos propósitos: primero, la distribución de alimentos. Pasa a la página 26



ASISTENCIA. Apoyo y asistencia ofrecemos los 87 países afiliados a la OIE a la empresa privada salvadoreña, dijo ayer el delegado Fernando Llanes Ramos, de México.